

**В отношении индивидуального предпринимателя,
осуществлявшего перевозку несовершеннолетних детей,
возбуждено уголовное дело**



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием установлено, что 05.02.2018 в период времени с 05 ч. 30 мин. до 06 ч. 22 мин. на 881 км. федеральной автодороги «Виллой» возле с. Кутана Сунтарского района Республики Саха (Якутия), при перевозке группы детей из 10 учащихся 9-11 классов МБОУ «Сунтарская средняя общеобразовательная школа №2 им. И.С. Иванова» по маршруту г. Якутск – с. Сунтар Сунтарского района Республики Саха (Якутия), произошло

самопроизвольное возгорание автомашины марки «Ssangyong Istana», под управлением индивидуального предпринимателя, занимающегося перевозкой пассажиров, что повлекло угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних пассажиров.

При обнаружении задымления двигателя, водителем приняты меры к остановке автомашины и эвакуации пассажиров из салона. Несовершеннолетние не пострадали, автомобиль полностью уничтожен огнем.

Опрошенные учащиеся МБОУ Сунтарской СОШ №2 пояснили, что удерживающие устройства в автомашине присутствовали, все пассажиры были пристегнуты ремнями безопасности.

Расследование дела продолжается.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Анна Пестерева

8 (4112) 40-36-35

89141119966

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1201391>